



# 威海购彩者请看这里—体彩“手机在线”助您随时随地购彩!

为了方便市民随时随地购彩的需求,经国家相关部门审批,山东省体彩推出“手机在线”线上购彩APP,具有彩种全面、安全可靠、支付兑奖便捷等显著特点,涵盖数字彩、竞猜彩、即开三大领域,提供包括超级大乐透、排列3、排列5、传统足彩和竞彩足球,即开类型彩票等19种玩法的在线业务。

有了“手机在线”,随时随地买彩票,及时查看中奖信息!无论是躺在床上刷手机,还是在旅途中的无聊时光,或是上班的忙

里偷闲,都能拿起手机买彩票,别让你脑海里的灵感号码偷偷溜掉。扫描二维码、下载客户端,就可以轻松开启购彩欢乐之旅了!体彩“手机在线”投注登陆山东省以来,下载注册的彩民每天都在增加,大家在感受购彩快乐的同时,也深刻体会到手机购彩带来的便捷服务,随时随地可进行投注,查询开奖中奖信息。

山东体彩“手机在线”是由国家批准发行的电话投注彩票业务,具有快捷、安全、方便的特点,是彩民朋友足不出户就能收获大

奖的“标配神器”,大家可放心扫码下载!安全放心,快捷使用,“手机在线”,你值得关注了解。

用户注册登录帐号完成后,可根据提示立即开通投注账户或在个人账户页面点击“未开通投注账户”开通,开通时须输入所在地区、真实姓名、身份证号、开户银行、银行卡号、投注密码、手机号码、验证码等信息,阅读并同意《山东电话销售体育彩票投注用户协议及隐私保护政策》,点击“验证开通”,经手机在线系统验证后,获得投注账号,

投注账户开通完成。

用户提交开通投注账户的信息须满足,身份证信息显示年满18周岁;开户银行卡须为本人开户地在山东省内的指定银行的借记卡。

苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”——“通用”——“设备管理”或“描述文件”——选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”——点击“信任”即可使用。尤其需要注意的是:下载

APP时,请勿使用QQ浏览器。



供山东用户专享 由1700C投注站推广

## 中国银行“福鼠迎新”大型贵金属品鉴会即将拉开帷幕!

12月21日,中国银行一年一度的迎新春大型贵金属品鉴会将隆重举办!此次为全年规模最大、品种最全、优惠最多的金银制品的品鉴,现场汇集了中国银行独家代理的2022北京冬奥会主题藏品、国家法定货币且为世界五大投资金币之一的熊猫金银币,包含中华人民共和国成立70周年金银纪念币在内的贵金属纪念币共70枚的《中国纪念币

珍藏》等稀缺臻品,更有各种金条、元宝、饰品、养生品等优惠空前!现场更有丰富的买赠和抽奖礼品,众多优惠不容错过!中国银行全体员工诚邀您莅临品鉴!

活动时间:2019年12月21日

预约咨询电话:

威海分行:5190082

环翠支行:5222078

高新支行:5698299

开发区支行:5902266



### 市工信局组织企业赴重庆云阳开展东西部扶贫协作考察对接活动

为深入贯彻中央东西部扶贫协作战略部署,认真落实《威海市对口支援和东西部扶贫协作工作三年行动方案(2018-2020年)》,12月12日至14日,市工信局主要负责人带领威海高集团、东兴电子、红印食品、康博尔药业、浪宝渔具等5家企业,赴协作地重庆市云阳县开展考察交流和产业对接活动,深入推进两地之间经贸合作和结对帮扶工作。

在云阳县政府和经信委负责人陪同下,市工信局一行对云海药业、恒顺醋业、云阳金田、万顺电子、万力药业等当地重点企业进行了考察,实地参观了研发、生产、包装、仓储、产品展示等环节。在两地产业对接座谈会上,双方有关部门和企业就市场开拓、资源利用、用工输出、产业合作等方面展开了充分沟通和深入探讨,我市红印食品、康博尔药业分别同云阳

宏霖食品、万力药业之间就调味品、中草药材采购事宜达成初步合作意向。

下一步,市工信局将持续跟踪两地合作项目进展情况,积极提供政策、资讯等多方面服务,推动两地产业互促互动、相融相生,力促两地在产业链配套、原材料采购、市场开拓、出口贸易、技术合作等方面取长补短、协作共赢。

### 蜊江中学开展“不忘初心,牢记使命”主题教育——整治食品安全问题专题会议

10月9日,我校召开了“不忘初心,牢记使命”主题教育—整治食品安全问题专题会议,学校领导班子成员、教师代表、食品安全专管员、马大哈营养餐饮有限公司餐点负责人参加会议。

汤校长强调要强化落实食材采购与保管存放,加工流程与成品售卖,餐具消毒与食品留样,环境(个人)卫生与防虫防鼠等环节的食品安全保障措施。郭新军校长总结强调,学校食品

安全涉及到千家万户,我们要“以人民为中心”的发展思想为指导,要提高思想认识、明确职责分工、压实工作责任,认真落实到位,不辜负学生和家长的期望。(曲金秀)

### 长安马自达构建SUV产品家族

作为长马布局在紧凑型和中大型SUV市场的匠心之作,MAZDA CX-5与MAZDA CX-8拥有同级产品无可替代的产品魅力,共同彰显「魂动」设计哲学与「创驰蓝天」科技的倾心魅力。

作为马自达海外最佳工厂,长马应用一系列技术优化,最终将优质产品交付到消费者手中。而CX-5与CX-8的上市,是长马秉持「特色精品战略

」,深耕国内SUV市场的匠心成果。如今,长安马自达SUV产品家族形态初步形成,相信在「以人为本」开发哲学下,长安马自达将打造出更多独具魅力的汽车产品。

### 简报

为了加强学生的思想政治教育,乳山寨中学组织各班级召开了“学习十九届四中全会精神”主题班会,让学生了解时局政事。(郑乾)

近日,午极镇中心学校掀起了冬学热潮,发出冬学活动倡议,让学生端正学习态度,发扬吃苦耐劳精神,让梦想在冬日里绽放。(徐晓华)

12月2日,徐家镇中心学校组织了“教学开放日”活动,教师在教学中引导学生自主探究,合作学习得到了家长的一致好评。(王清波)

乳山口镇中心学校以“不忘初心、牢记使命”主题教育活动为引领,以食品安全及膳食运营管理为抓手,展开系列监察整改工作。(陈娇)

为提高师生的安全防范意识,大孤山镇中心学校举行了紧急疏散演练活动,提高了师生应对和抵御突发事件的能力。(丁辉)

车安全演练活动,旨在提高学生的安全意识和培养学生面对紧急情况采取正确的应对措施。(于朋)

为进一步加强校园文明建设,南黄镇中心学校举行“我为绿化出点力”活动,培养学生热爱学校、保护环境的情感。(孙春霞)

为进一步提升家长科学育儿的水平,优化学生成长的家庭环境,乳山市畅园学校在“家庭教育是根,言传身教为本”的理念指导下,完善了学校家庭教育工作规划,通过公益咨询、家教访谈、微信推送等多种形式活动,极大地提升家庭教育的专业化水平。(于占美)

为守护学生舌尖上的安全,诸往镇中心学校实行“校长陪餐制”,严把食品安全底线,让每个孩子吃得健康。(宋莲香)

为进一步加强师资队伍队伍建设,营造爱岗敬业的校园氛围,传递正能量,下初镇中心学校开展“校园最美教师”

评选活动。(李乃龙)

近日,为了增强学生防毒、禁毒的意识,提高学生自我保护能力,乳山市育黎镇中心学校组织全校学生参加网上禁毒知识竞赛。(郑红)

近日,西苑学校开展“普及安全知识,提高避险能力”安全教育活动,让学生认识到安全事故的危害性及学习安全知识的重要性。(邵海燕)

为提升学校精细化管理水平,近日乳山市府前路学校对学生干部开展了精致管理培训活动,提升学生的纪律意识和集体荣誉感。(曲忠利)

近日,乳山口镇中心学校邀请专业人员来校进行了消防安全知识讲座,全校师生提高了安全意识,学会了如何防范和逃生。(任宗淑)

近日,乳山市怡园中学组织学生参观了马石山英雄纪念馆,给予师生精神洗礼和思想净化,激励师生不忘初心永远跟党走。(姜丽丽)

### 环翠区审计局开展党性教育

本报讯(通讯员 李峰 辛苓菱) 历史,寻找初心”的主题党性教育活动。通过深入开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,威海市环翠区审计局组织机关干部赴刘公岛全国爱国主义党性教育基地开展“倾听

### 简报

12月17日,威海市京剧团走进钦村小学,给师生带来了一场精彩纷呈的国粹盛宴,老师们还手把手地传授京剧的手眼身法,让学生感受京剧的魅力,了解这一艺术形式。(徐雪)

### 人和镇中心完小开展语文“新课标”学习研讨活动

为提高我校语文教师使用新教材、驾驭新教材的能力,提升语文教师的专业素养。近日,我校全体语文教师在校德育室开展了重温《义务教育小学语文课程标准(2011年版)》学习研讨活动。

学习研讨活动分两个环节。第一个环节进行的是课标解读,第二环节

### 午极镇积极开展贫困群众“过暖冬、过好年”活动

乳山市午极镇高度重视贫困群众的冬季生活状况,切实从贫困群众的现实需求出发,以保障贫困群众吃穿住用

### 简报

工作中,按照属地管理、上下齐动的原则,立足镇村联动工作机制,进一步明确责任权利,建立起统一调度、分工明确、配合默契的拆违工作机制,确保目标明确,任务落实到位,确保拆违工作不留空档。(单波)

### 工银瑞信绩优基组成“多元化套餐”

岁末年初,正是资金流动与理财需求旺盛时期,以“工迎新春”为主题的工商银行旺季营销活动再度开启。工银瑞信基金精选旗下6只绩优基金,覆盖权益、固收、国内、海外各领域,满足投资者不同风险偏好和多元化理财需求。

**英属维京群岛商业公司法第204条委任清盘人通知**  
**Unitire Holding Limited**  
**(自愿清盘中)**  
**公司编号:2011337**

按照英属维京群岛 2004年商业公司法第204条的(b)分项,特此通知,该公司进行自愿清盘中。从2019年12月17日开始自愿清盘。清盘人是赵桂芳,地址是中国山东省莱西市马连庄镇岚桑村328号。

日期:2019年12月19日  
**赵桂芳**  
**自愿清盘人**